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1. Obtener los cuatro primeros términos de la serie de Maclaurin de la función  

 

      

( ) 1g x x= −  

 

 

 
 15 puntos 

 
     

 

 

2. Sea la función ( ) 2f x x= +  definida en el intervalo  2 1,− − . 

Determinar el valor de  C   cuya existencia garantiza el Teorema del Valor 

Medio del Cálculo Integral, para la función e intervalo indicados. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 15 puntos 
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3. Efectuar las integrales 
 

 

( )
( )

3

2
2

2 10
) 2 )

1

x x
a cos ln x dx b dx

x

+

+   

 

 

20 puntos 
 

 

 

4. Representar gráficamente la región limitada por las gráficas de las ecuaciones           

2
y, 4, 1 2y x x y y y= − − = = − = ,  y calcular el área de la 

región. 

 

 15 puntos 
 

 

5.  Sea  la  función  ( ) ( )2 2, ln 4f x y x y= − −     

a) Obtener su dominio. 

b) Hacer la representación gráfica de su dominio. 

  15 puntos 

 

6.  Para la función          ( ) 2, xf x y sen ye=     

a) Determinar la dirección en la cual aumenta más rápidamente en el punto  

0,
4

P
 

 
 

 

b) Obtener la máxima razón de cambio. 

 

20 puntos 
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1.  
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15 Puntos  
 

2.   Sea: 
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15 Puntos  
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3. Solución  
 

( )

( )
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( ) ( )
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a)Por cambio de variable y por partes

2
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




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( ) ( )

( )( ) ( )

( )

( )

( )

3

2 2 2
2 2

3 2

b) Por descomposición en fracciones parciales

2 10
Sea

11 1

2 10 1

0 0

1 12 2

12 2 2

1 12 2

12 2 2

2 36 5 2 2

36 10

x x Ax B Cx D
;

xx x

x x x Ax B Cx D

si x B D

si x A B C D

A B C D

si x A B C D

A B C D

si x A B C D

A

+ + +
= +

++ +

+ = + + + +

=  + =
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= + + +
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=

( )

( )

2 2
2

2

2

5 2

Resolviendo el sistema:

0

2 2 12

2 2 12

10 5 2 36

Obtenemos:

2 0 8 0

Entonces la integral queda:

2 8
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 
1

C+
+

 

 
20 Puntos 
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4. La región es: 

 

 
 

 

 

El área de la región es el resultado de calcular: 
 

( ) ( )
2

2
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2
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4
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15 Puntos 
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5.     

( ) 

2 2

2 2

2 2

a) Debe cumplirse que: 4 1 0

4

4

b) Por lo que la gráfica del dominio es:

f

x y

x y

D x,y x y

− − − 

 + 

 = + 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. 

a) La dirección solicitada es la del vector gradiente:

1
2

2

b) La máxima variación es:

1 5
2

2 2

P
ˆ ˆSea f i j la dirección del vector

f

 = +

 = + =

 

15 Puntos 

20 Puntos 


